

Gruta, dnia 02 stycznia 2020 r.

**Gminna Spółka Wodna w Grucie
Gruta 244, 86-330 Gruta**

Znak sprawy: GSW.271.1.2019

Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający na podstawie art. 36 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania do postępowania pn.:

Zakup koparko-ładowarki służącej do utrzymania urządzeń melioracji wodnej

Pytanie nr 1:

Zamawiający określił: „długość transportowa maszyny do 6,0 m”. Czy zamawiający dopuszcza maszynę o długości transportowej: 6,090 m?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza dostawę maszyny o długości transportowej 6,090 m.

Pytanie nr 2:

Zamawiający określił: „zbiornik paliwa o pojemności min. 150 litrów”. Czy zamawiający dopuszcza zbiornik paliwa o pojemności: 140 litrów?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w zapisie "zbiornik paliwa o pojemności min. 150 litrów."

Pytanie nr 3:

Zamawiający określił: „głębokość kopania minimum 5,80 m”. Czy zamawiający dopuszcza głębokość kopania: 5,703 m?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuszcza „głębokość kopania: 5,703 m”

Pytanie nr 4:

Zamawiający określił: „odległość autoryzowanego stacjonarnego punktu serwisowego nie więcej niż 100 km od siedziby zamawiającego”. Czy zamawiający dopuszcza odległość autoryzowanego stacjonarnego punktu serwisowego: 220 km od siedziby zamawiającego. Wykonawca zapewnia serwis mobilny.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w zapisie „odległość autoryzowanego stacjonarnego punktu serwisowego nie więcej niż 100 km od siedziby zamawiającego”.

**Przewodniczący Zarządu Gminnej Spółki
Wodnej w Grucie
/-/ Andrzej Grzywacz**